

Префект Зеленограда отметил работу сотрудников компании-подрядчика, производивших реконструкцию парка 40-летия Победы

13.09.2019



За успешное завершение реконструкции и благоустройства парка 40-летия Победы, а также территории Дендропарка, выполненные по программе «Мой район», префект Зеленограда **Анатолий Смирнов** вручил руководителям ООО «АртСтройТехнология» почетные грамоты и объявил благодарность ряду сотрудников компании-подрядчика.

Почетной грамоты префекта были удостоены директор по строительству ООО «АртСтройТехнология» **Максим Петунин** и генеральный директор этой компании **Александр Ушаков**.

Также префект Зеленограда объявил благодарность:

- ведущему инженеру производственно-технического отдела **Дмитрию Беляеву**;
- мастеру **Гамиду Гамбарову**;
- производителю работ **Александрю Илюхину**;
- начальнику участка **Владиславу Каханову**;
- начальнику участка **Антону Лилякову**;
- главному инженеру **Игорю Поспелову**.

Префект поблагодарил сотрудников ООО «АртСтройТехнология» за плодотворную работу и пожелал им дальнейших успехов в профессиональной деятельности.



Адрес страницы: <http://zelao.mos.ru/presscenter/news/detail/8350308.html>

[Префектура Зеленоградского административного округа города Москвы](#)